

4 июля 1977 г.

**ХРОНИКА
КУЛЬТУРНОЙ
ЖИЗНИ**

ГАСТРОЛЬНЫМИ МАРШРУТАМИ

Театр оперы и балета им. А. С. Пушкина закончил выступления в г. Ростове-на-Дону. Директор театра П. М. Резников рассказал:

— Гастроли прошли с большим успехом. Наши постановки получили высокую оценку в местной прессе. Коллектив удостоен Почетной грамоты.

Мы показывали лучшие произведения русской и западной классики: «Князь Игорь», «Царская невеста», «Фауст», «Кармен», «Трубадур», «Лебединое озеро» и другие. Ростовчане впервые встретились с произведениями советских авторов — балетом «Адам и Ева» А. Петрова и детской оперой «Аи да Балда!» Б. Кравченко. Особый успех выпал на долю наших ведущих солистов: А. Правилова, И. Беренова, А. Бурлацкого, К. Инкиной, В. Миклина и др.

На спектаклях горьковчан побывали рабочие «Ростсельмаша», заводов «Красный Аксай» и паровозостроительного им. В. И. Ленина, труженики сельского хозяйства из Азовского, Аксайского, Родионо-Несветайского и других районов.